
 

INTERNAL USE 

Regolamento_Diamond Mystery: Fortune Streaks  
 

 
Gioco di base 
Diamond Mystery™ – Fortune Streaks si gioca su 40 linee (fisse). 
I jolly sostituiscono tutti i simboli tranne i simboli Fortune Streaks (scatter). 
I jolly compaiono sui rulli 2, 3 e 4. 
 
Modalità Spin vincenti 
3, 4 o 5 simboli Fortune Streaks (scatter) avviano rispettivamente 7, 14 o 21 partite bonus. 
In modalità Spin vincenti ogni spin garantisce una vincita. 
La modalità Spin vincenti non può riavviarsi. 
Vincita più alta: 400 volte la puntata totale 
 
Modalità Jackpot Diamonds 
La modalità Jackpot Diamonds utilizza la funzione jackpot Diamond Mystery™ su quattro livelli. Ogni 
livello mystery è caratterizzato da determinate gemme. 
La vincita di base di ogni jackpot dipende dalla puntata effettuata. La vincita di base è pari a 5.000 volte 
la puntata per il jackpot Diamante, 1.250 volte la puntata per il jackpot Gemma rossa, 200 volte la 
puntata per il jackpot Gemma blu e 50 volte la puntata per il jackpot Gemma verde. 
Gemma verde – 1° livello (vincita jackpot più bassa) 
Gemma blu – 2° livello 
Gemma rossa – 3° livello 
Diamante – 4° livello (vincita più alta) 
Una volta avviata la modalità, il giocatore accede al gioco Jackpot Cards, dove dovrà selezionare una 
delle 12 carte coperte. Il giocatore continua a girare le carte finché non trova 3 gemme uguali. Si vince il 
jackpot Diamond Mystery corrispondente alle gemme svelate. 
 
Regole 
• I jolly sostituiscono tutti i simboli tranne il simbolo Fortune Streaks (scatter). 
• Tutte le vincite si intendono per combinazioni di simboli uguali. Tutti i premi sono sulle righe 
selezionate, tranne lo scatter.  
• Le vincite con simboli scatter si aggiungono alle vincite ottenute sulle linee. Tutti i premi si 
intendono per combinazioni con andamento da sinistra a destra, fatta eccezione per gli scatter. 
• Paga solo la vincita più alta per linea selezionata e combinazione scatter. 
 
PERCENTUALE DI RESTITUZIONE (RTP) 
 
Il valore dell'RTP teorico calcolato su base statistica è pari al 95,48%. 


